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  عددا حقیقیا .  xلیكن      

  

نضع   :    25 16A x   .  
  

  . Aعمــل التعبیر   – 1)
  

  . A = 0حــل المعادلة  :    – 2)
  

5aمربعا  طول  ضلعــھ     ABCDلیكن   – 3)  .     

  
  

  التي من أجلھا  تكون مساحة الجزء الملون  aحدد  قیم  
  

  .45و 32محصورة بین    
  
 

 : تینالتالی تین حــل المتراجح  
  

  

أ)    7 5 4 3 0x x          

24        ب) 9 0x             
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 .  m2 55أسفلھ، على أن تكون مساحتھا  طبقا للتصمیمأراد ملاك إنشاء حدیقة حول منزلھ 
  :التصمیم

 
  عرض ھذه الحدیقة   xأحسب         

 
 
 
  

  
ABCD   معین مركزهI .  

  . Bإلى  Aالإزاحة التي تحول  tلتكن 
  

  . tبالإزاحة  Dصورة  Cبین أن   )أ          1)
  . tبالإزاحة  Iصورة  Jأنشئ    )ب           

  

  . tبالإزاحة    AIDˆ  حدد صورة الزاویة    )أ          2)
  قائم الزاویة . BJCاستنتج أن المثلث    )ب           

  

DKنقطة بحیث  :   Kلتكن      3) DB DC 
  

 .  
 Kأ) أنشئ                        
BKبین أن   :    )ب             DC

 
 .  

 .  tبالإزاحة  Bصورة  Kاستنتج أن   :     )ج            
  

  ]KCمنتصف القطعة [ Jد) بین أن                        
  
  

  


